

**OBRAZAC IZVJEŠTAJA O PROVEDENOM SAVJETOVANJU**

<b>IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU</b>		
Naslov dokumenta	<i>Nacrt prijedloga Odluke o privremenoj zabrani izvođenja građevinskih radova na području Grada Zadra za 2023. godinu</i>	
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Grad Zadar	
Svrha dokumenta	Izješćivanje o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću o <i>Nacrtu prijedloga Odluke o privremenoj zabrani izvođenja građevinskih radova na području Grada Zadra za 2023. godinu</i>	
Datum dokumenta	4. studeni 2022. godine	
Verzija dokumenta	I.	
Vrsta dokumenta	Izješće	
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacrtu?	/	
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?	ne	<i>Internetska stranica Vlade</i>
	da www.grad-zadar.hr	<i>Internetska stranica tijela nadležnog za izradu nacrtu</i>
	ne	<i>Druge internetske stranice</i>
Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje? Ako nije, zašto?	Internetsko savjetovanje sa zainteresiranom javnošću trajalo je u razdoblju od 4. listopada do 3. studenog 2022. godine na internetskoj stranici Grada Zadra <a href="http://www.grad-zadar.hr">www.grad-zadar.hr</a> . Savjetovanje je trajalo 30 dana.	
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?	Građanin	
<b>ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDBI</b> Primjedbe koje su prihvaćene Primjedbe koje nisu prihvaćene i obrazloženje razloga neprihvatanja	Prilog 1.	
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba javnog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove	



Prilog 1.

**GRAD ZADAR – UPRAVNI ODJEL ZA GOSPODARSTVO, OBRTNIŠTVO I RAZVITAK OTOKA**

**Izvješće o provedenom savjetovanju sa zainteresiranim javnošću o Nacrtu prijedloga Odluke o privremenoj zabrani izvođenja građevinskih radova na području Grada Zadra za 2023. godinu**

<b>Br.</b>	<b>Naziv sudionika</b>	<b>Načelne primjedbe na predloženi nacrt</b>	<b>Status odgovora</b>	<b>Odgovor</b>
1.	Građanin	Predlaže se da se područje privremene zabrane izvođenja građevinskih radova odnosi na područje čitavog Grada Zadra ili podredno ako to nije izvedivo da zabrane izvođenja građevinskih radova nema, kako bi svi iznajmljivači na području Grada Zadra bili u istom položaju.	Ne prihvaća se	<p>Odluka o zabrani izvođenja građevinskih radova koja bi se odnosila na cijelo područje Grada Zadra bila bi u suprotnosti s odredbom članka 132. Zakona o gradnji („Narodne novine“, broj 153/13, 20/17, 39/19, 125/19). Intencija zakonodavca je da se zabrane zemljani radovi i radovi na izgradnji konstrukcije građevine na uskom području Grada Zadra, za neko kratko razdoblje (a ne za cijelu turističku sezonu).</p> <p>Upravo vođeni brojem i koncentracijom registriranih smještajnih kapaciteta (soba, apartmana i studio apartmana) u obiteljskom smještaju po pojedinom mjesnom odboru u odnosu na ukupan broj smještajnih kapaciteta u obiteljskom smještaju na području Grada Zadra, kao i udjelom broja smještajnih kapaciteta u obiteljskom smještaju u odnosu na ukupan broj stambenih jedinica po pojedinom mjesnom odboru, bili su nam putokaz za određivanje područja privremene zabrane izvođenja građevinskih radova u nasejima na kopnenom dijelu Grada Zadra, a bitno je naglasiti i to da se na tom području nalazi i najveća koncentracija ugostiteljskih objekata te objekata javne turističke infrastrukture (plaže, šetnice, trgovci, parkovi i sl.) važnih za sveukupnu turističku ponudu.</p> <p>Stoga ne propisati zabranu izvođenja građevinskih radova imalo bi štetne učinke na turističku sezonu u najkoncentriranim turističkim područjima Grada Zadra.</p>